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Κοπή της βασιλόπιτας στην Ιερά Επισκοπή 
Αδελαΐδος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο κλήρος και οι πιστοί όλων των ενοριών της Ιεράς Επισκοπής 
Αδελαΐδος συγκεντρώθηκαν το εσπέρας της Παρασκευής, 2 
Ιανουαρίου, στον Αρχιεπισκοπικό Ιερό Ναό της του Θεού 
Σοφίας για την παραδοσιακή κοπή της βασιλόπιτας. Στον 
γιορτασμό συμμετείχαν και ιερείς και πιστοί άλλων Ορθοδόξων 
δικαιοδοσιών της πόλης, εν πνεύματι ενότητος και ευχαριστίας.

Κατ’ αρχάς, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, πλαισιούμενος 
από τον π. Παναγιώτη Φωτάκη και τον Ιερατικώς Προϊστάμενο του Ναού π. Ιωάννη 
Σαριδάκη, ευλόγησε την βασιλόπιτα διαβάζοντας τις σχετικές ευχές της 
Εκκλησίας.

Έπειτα, ο Θεοφιλέστατος απηύθυνε σύντομο λόγο, εστιάζοντας στην 
εκκλησιαστική ακολουθία επί τω νέω έτει. Ιδιαιτέρως, αναφέρθηκε στα λόγια των 
ευχών, με τα οποία ζητούμε την συγχώρεση των αμαρτιών μας του παρελθόντος 
έτους, καθώς και σ’ εκείνα, με τα οποία ζητούμε την παρουσία και καθοδήγηση 
του Αγίου Πνεύματος στη ζωή μας για το νέο έτος. Επίσης, ο Θεοφιλέστατος 
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μετέφερε στον κλήρο και τον λαό τις ευλογίες και την πατρική αγάπη και μέριμνα 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.

Ακολούθως, η νεολαία της Ενορίας Αγίου Νεκταρίου Croydon Park έψαλε 
παραδοσιακά πρωτοχρονιάτικα κάλαντα. Ιδιαιτέρως ενθαρρυντικά υπήρξαν η 
ζωντάνια και ο ενθουσιασμός των νέων, καθώς διαφυλάττουν και εκφράζουν με 
χαρά την Ορθόδοξη πίστη τους και τις ελληνορθόδοξες παραδόσεις.

Εν συνεχεία, ο Θεοφιλέστατος μοίρασε τα κομμάτια της βασιλόπιτας στους ιερείς 
και λαϊκούς πιστούς, οι οποίοι συγκεντρώθηκαν κατόπιν στο προαύλιο του ναού, 
όπου οι ευγενείς κυρίες της Φιλοπτώχου Αδελφότητος προσέφεραν αναψυκτικά και 
γλυκίσματα, και όπου όλοι χάρηκαν την συντροφιά αλλήλων εν Κυρίω.

Ήταν μια όμορφη βραδιά, που έδωσε την ευκαιρία στους πιστούς της Αδελαΐδος να 
συναχθούν εν πνεύματι ομονοίας και αγάπης και ν’ αρχίσουν το νέο έτος με την 
ευλογία της Εκκλησίας. Είθε η ευλογία του Αγίου Βασιλείου να συνοδεύει τους 
πιστούς της Αδελαΐδος κι όλο τον κόσμο σ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου που μόλις 
ανέτειλε.
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